
            
  
 

  

 
 

Notulen  
Algemene Leden Vergadering NVVS 12 september 2020  

 
 

1. Opening 
● Door de dagvoorzitter: Welkomst woord door René Benneker. De overgrote meerderheid 

(66 voor, 3 tegen, 5 weerhoudt zich van stemming) stemt in met het voorzitten van de 
vergadering door de externe voorzitter René Benneker. Waarop René het voorzitterschap 
op zich neemt voor deze ledenvergadering.  

● Korte uitleg werkwijze Online Vergaderen 
● De tussentijdse uitslag in Survey Monkey laat zien dat de meeste vragen bestaan over het 

voorstel van de reductielidmaatschap. Dit punt zullen we daarom eerst behandelen. De 
agenda wordt vastgesteld.  

● Voorstellen bestuur. Het gehele voormalige bestuur is aanwezig en de nieuwe leden.  

 

11. Reductielidmaatschap of bonus 
(Zie bijlage website: 7d reductielidmaatschap of bonus) 

Het voorstel is bedoeld als symbolische ondersteuning voor leden die de naar de masteropleiding 
gaan. Er zijn geen vragen over de reden van de reductielidmaatschap. Ook zijn er geen 
opmerkingen.  

 

2. Mededelingen 
(Zie bijlage website: ALV bijlage 1 Mededelingen ALV 12 september 2020) 

● Het begeleiden van Master speltherapeuten in opleiding. 
● Samenwerking versterken tussen opleiding en beroepsvereniging 
● Vlaamse Vereniging van Speltherapeuten heeft een vereniging opgericht 
● Stand van zaken Wet BIG art. 34, lid zijn van de RBCZ 

Sifra: ‘Het is nog niet gelukt om onder deze wet te vallen. Dit is on-hold gezet.’  

 
 
 



● Terugkoppeling platformoverleg 

René: ‘Dit zijn de overleggen tussen de opleidingen en de beroepsverenigingen. Op dit moment is 
dit voornamelijk de opleiding van de Hogeschool in Ede. 90 aanmeldingen voor de masteropleiding 
in Ede is een flinke groei. De opleiding is flink op zoek naar stageplaatsen.’ 
We zijn in gesprek met de HU, HAN en CHE voor het opstarten van een tweede opleiding, de 
bachelor opleiding speltherapie.   
Het bestuur NVVS vindt het fijn als er een keuzevrijheid is in opleiding. Wij willen een tweede 
opleiding, bachelor opleiding speltherapie. Bij de master opleiding heeft het drie jaar geduurd 
voor de Master opleiding kon starten. Wellicht dat het bij de bachelor opleiding ook even gaat 
duren.  

Vraag: ‘Klopt het dat een HBO geschoolde speltherapeut geen stagiair kan begeleiden?’  
Maartje Wieten antwoordt: ‘De opleiding maakt het mogelijk dat elke HBO of Masteropgeleide 
speltherapeut stagiaires kan begeleiden. Bij een HBO opgeleide speltherapeute komt er een 
universitair geschoolde collega drie keer kijken.’ 

  

3. Concept notulen ALV 22-06-2019 
(Zie bijlage website: ALV bijlage 2 Concept notulen 22-06-2019) 

Er zijn geen tekstuele opmerkingen.  
Inhoudelijke opmerkingen:  

1. Inhoudelijk punt 7: Aanvulling: Post-HBO studenten die de masteropleiding gaan doen…..  
2. Tweede aanvulling punt 7: ‘het was geen eis dat er een masteropleiding moest komen. 

Maar we moesten voldoen aan de eisen voor lidmaatschap bij de FVB.  
●       De notulen worden met deze opmerkingen erbij  vastgesteld.  

 

4. Bachelor opleidingen speltherapie 

Als NVVS kunnen we geen opleidingen starten. Maar wij kunnen wel de wens neerleggen en 
samenwerken met opleidingen om een bachelor te starten. We kunnen er op rekenen dat er 1 of 2 
de opleiding wil gaan starten. En we kunnen er zeker op rekenen dat de Hogeschool Ede een 
opleiding gaat starten. In september gaan we weer in gesprek met de opleidingen om te horen 
hoe ver ze zijn met de plannen. 

Vraag: ‘Worden oude post-hbo opleidingen ook bij het overleg betrokken?’ 

Er is tot kort geleden altijd overleg geweest met hen in platform verband. De Post-HBO 
opleidingen is lange tijd geadviseerd geweest om contacten en overleggen te doen met andere 
opleidingen om kennis samen te laten komen. Gezien de opleidingen nu worden aangeboden door 
officieel geaccrediteerde opleidingsstructuren zijn de post-hbo opleidingen momenteel hun 
opleidingen aan het afronden.  

Vraag: ‘Kun je als bachelor speltherapeute ook bij de beroepsvereniging ingeschreven worden?  

‘De speltherapeuten die de bachelor speltherapie willen gaan doen kunnen gewoon ingeschreven 
worden bij de beroepsverenigingen en het register vaktherapie.’ Huidige post-hbo opgeleide 
speltherapeuten zijn in een overgangsregeling meegenomen. Die hoeven zich niet om te scholen.  



Vraag: ‘Wat is het verschil tussen een post-HBO opleiding en een bachelor?’ 

‘Een 4 jarige HBO bachelor is een volwaardige beroepsopleiding. Daarna kan met kiezen voor een 
master. Een post-HBO heeft geen officiële status die ook niet aan de eisen hoeven te voldoen als 
een opleiding binnen een Bachelor/master structuur.’ 

Mirjam: Betreft Kennis Innovatie is de Master opleiding heel waardevol, gezien het onderzoeks-
element.  

 

5. Bestuurskandidaten 
(Zie bijlage website: ALV bijlage 3: stukje voor NVVS, Sanne de Theije stelt zich voor, ALV Bijlage 3.1 
Voorstellen Penningmeester) 

Voormalig voorzitter Sifra vertelt dat ambities, leergierigheid en twee kleine kinderen die 
waardevolle tijd misten, heeft bijgedragen aan de keuze het NVVS voorzitterschap over te willen 
dragen. Sifra geeft aan een vakidioot te zijn die het praktische werken met de kinderen in de 
praktijk nu meer tijd kan gaan geven. Ze heeft veel geleerd en een goede tijd gehad bij het 
bestuur.  

De nieuwe voorzitter Sanne heeft zich voorgesteld met een stukje tekst. Zij stelt zich in de 
vergadering nogmaals voor. Vorig jaar had Sanne zich ook al aangemeld als voorzitter maar door 
een verhuizing was het moeilijk qua tijdsplanning. Nu is het tijd. Zij heeft SPH gestudeerd en is aan 
de universiteit afgestudeerd als orthopedagoog met specialisatie in spel en therapie. Vervolgens is 
zij de master speltherapie gaan doen om zich te registreren. In laatste jaren doet ze veel met 
ouder en kind spel. Sanne heeft twee pubers thuis wat maakt dat ze wat meer tijd over heeft om 
als voorzitter bij de NVVS bezig te zijn. Ze houdt van sport. De penningmeester heeft zich 
schriftelijk voorgesteld. Hij komt uit het netwerk van Sanne. Ze heeft bij de kano club een 
penningmeester die ontzettend goed is in zijn penningmeesterschap, heel goed is met cijfers. Hij is 
docent economie en heeft heel veel ervaring. We hoeven ons als NVVS bestuur geen zorgen te 
maken over de cijfertjes.   
 
De secretaris als lid van het bestuur is herbenoembaar. De portefeuille belangenbehartiging als lid 
van het bestuur is herbenoembaar. 

 6. Bestuursvacatures 
(Zie bijlage website: ALV bijlage 4 vacature penningmeester en bijlage 4.1 vacature portefeuille   
communicatie) 

● Vacature penningmeester 

Vraag: ‘Kan er iemand van buiten onze groep bij het bestuur zitten?’  

De penningmeester gaat voor ons bestuurstaken uitvoeren. Zo gaat hij namens ons bestuur naar 
de FVB. Het bestuur gaat voor de penningmeester een vergoeding vaststellen. De penningmeester 
in deze gekozen vorm heeft geen inspraak of zeggenschap op inhoudelijke punten.  

● Vacature portefeuille communicatie 



Er zou iemand geïnteresseerd zijn in deze vacature. Hopelijk is deze persoon bij de volgende ALV 
vastgesteld nieuw lid.  

●    Aanstellen stemcommissie  

De Survey Monkey, uitslag van de stemming wordt straks met iedereen gedeeld. Zo kan iedereen 
zien wat de uitslag is. Mocht er na de  vergadering alsnog door iemand gevraagd willen worden 
voor bewijsvoering, mocht deze niet duidelijk zijn geworden via het beeld, dan kan dit uiteraard.  

  

7. Secretarieel jaarverslag 2019 
(Zie bijlage website: ALV bijlage 5 secretarieel jaarverslag NVVS 2019) 

●    Er zijn geen vragen. Het jaarverslag is bij deze vastgesteld.  

  

8. Financieel jaarverslag 2019 
(Zie bijlage website: ALV bijlage 6a balans NVVS 2019, 6b begroting NVVS 2020, 6c toelichting 
jaarcijfers) 

De kascommissie heeft vragen gesteld en deze zijn beantwoord. De kascommissie over 2019 heeft 
in een brief aangegeven dat het jaarverslag van 2019 klopt. Er is wat geld over, maar eigenlijk is 
dat vervelend omdat we juist meer willen doen. In 2020 is er wel weer wat meer uitgegeven.  

Dank aan Katrien voor het werk. Dank aan de kascontrolecommissie.  

●    De ALV verleent de penningmeester decharge 
●    Nieuwe kascontrolecommissie benoemen 
Els Achterberg gaat mee doen met Katja.  

 

9. Verslag van de kascontrolecommissie 

(Zie bijlage website: ALV bijlage 8 brief van de kascontrolecommissie) 

  
10. Voorstel continuering contributie lidmaatschap 2020 
Geen verdere vragen.  

De vergadering wordt 10 minuten geschorst. De stemmen worden geteld en zichtbaar gemaakt.  

1. De vergadering mag worden voorgezeten door de externe voorzitter.  
2. De notulen zijn vastgesteld. Opmerkingen worden verwerkt in de notulen van 2020.  
3. Betsy Wahlen is gekozen voor een tweede bestuurstermijn.  
4. Thelma Stigter is met overgrote meerderheid gekozen voor een tweede bestuurstermijn.  
5. Kiescommissie niet meer van toepassing.  
6. Het voorstel voor herformulering van het reductielidmaatschap is goedgekeurd.  
7. Sanne de Theije is unaniem gekozen tot voorzitter van de nvvs. 
8. Rob Köhler is unaniem gekozen tot penningmeester van de nvvs.  
9. De contributie wordt gehandhaafd op het niveau van 2019.  



 12. Rondvraag. U kunt uw vraag via e-mail aan het bestuur voor 09 september 
indienen. 

Gezien de goede wijze van het stemmen via Survey Monkey zou het mogelijk kunnen zijn deze 
wijze van stemmen te handhaven.  

Sanne krijgt de hamer overgedragen door Sifra. Sanne geeft een speech. De accreditatiecommissie 
en de redactiecommissie roepen op voor nieuwe leden. Ook voor de Generieke Modulen roepen 
wij op u aan te melden. Wij wensen Sanne veel succes.  

Opmerking: ‘naast alle aandacht voor eigen praktijkers t.a.v. profilering blijft het belangrijk om ook 
voldoende aandacht te blijven besteden aan diegenen die in loondienst werken en daar een juist 
salaris verdienen.’ Sanne geeft aan dat in vorige gesprekken dit zeker al onder de aandacht stond 
en ook blijft staan.  

Sifra, Mariska en Katrien ontvangen bloemen als dank voor hun inzet. Een speciale dank aan René 
voor zijn inzet voor ons bestuur het afgelopen jaar.  

Grote dank aan Mirjam voor het extra werk het afgelopen jaar.  
Op de chat wordt veel dank uitgesproken aan iedereen. De vergadering verliep goed - en de sfeer 
was goed.  

 

13. Afsluiting 

12:30 we sluiten de vergadering. 

  


